

文件(?) 编辑(?) 查看(?) 收藏(?) 工具(?) 帮助(?)

后退(?) 前进(?) 停止(?) 搜索 收藏夹 打印(?)

地址(?) http://www.rarb.cn/

报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

输入关键字 直接搜索 转到 链接

记者或新闻当事人与您相约直播问
讲述新闻背后的故事

电子喜帖为啥受欢迎 多媒体有互动的 幸福通知书

不管是商务宴会、搬家、结婚酒或者满月酒,请帖似乎都是必不可少的东西。本报11月30日第六版刊登了《时尚环保 新人爱上电子喜帖》一文。记者就电子请帖这一新鲜事物和网友展开讨论,大家纷纷发表了对电子请帖的看法。

【独唱情歌】:我下个星期就要结婚了,婚礼已经筹备得差不多了,在这个过程中最让人烦恼的就是办婚宴了:写请帖、挨家挨户送请帖、还要挨个打电话给亲朋好友,统计出席婚宴的来宾。实在是太费时费力,累得我够呛啊!

【你是我的眼】:现在我们的生活和工作都越来越电子化,其实你完全可以用发送电子请帖来代替手写请帖、送请帖。很多住在大城市里的人,因为亲戚朋友住得相对较远,都流行发电子请帖了。

【宝宝贝贝】:我身边很多朋友都选择通过网上发送“电子喜帖”,或者从网上下载到手机后用彩信方式发送给亲朋好友。我觉得这样非常时尚,而且还省时省力。有些制作得跟入学通知书一样,我们还笑称这个为“幸福通知书”呢!

【娇气木棉花】:我收到过朋友的电子请帖,蛮有意思的。先是在我的手机上收到这样一条短信:您已收到某先生和某小姐的电子喜帖,请凭邀请码:xxxx,密码:xxxx,登录xxxx网浏览他们的婚纱相册,为新人祝福吧!回复短信可留下您的祝福。

【朦朦胧有情】:还有这么一个互动环节的呀,那是挺不错的。

【娇气木棉花】:我朋友发给我那张电子请帖制作得非常精美,有声有色的。我个人觉得电子喜帖最好的一点就是,收到请帖的同时

还可以欣赏新人婚纱照,提早让大家感觉到了新人结婚的甜蜜气氛。

【潮湿的火柴梗】:听上去是蛮有意思的,可电子请帖制作起来是不是很麻烦啊。

【番茄】:我刚摆了喜宴不久,给朋友发的就是电子请帖,请帖的样式是自己设计制作的。如果觉得自己不会制作,网上有很多婚庆网站上都有电子请帖模板免费下载,大家只要在上面加工润色就可以了。填写好婚宴日期、地点和新人名字后生成电子请帖,就可以通过QQ、MSN或E-Mail发给亲朋好友了。我的朋友收到请帖后,点一下“填写回执”,来宾的姓名、赴宴人数等又都反馈回来了,非常方便就统计到了当天赴宴的人数。

【宁静心情】:我们结婚的时候也曾经对电子请帖心动过。不过考虑到一些人会收不到的问题,这个计划最后还是取消了。我们婚礼的宾客中有很多是长辈,他们不大会使用电脑,而且他们对这样“破格”的行为也有点难以接受。

【眺望摩天轮】:可能上了年纪的人觉得,传统的喜帖是新人亲手书写,亲手送到被邀请人的手上,显得庄重而有诚意;而电子喜帖这种形式太随意了,对客人来说不够尊重,但我觉得电子喜帖将逐渐被接受。

【娇气木棉花】:可以给常上网的亲朋好友发电子请帖,给不会上网的长辈送去亲手写的请帖,这样两头都兼顾到,也不是挺不错的嘛。

【那时樱花】:电子喜帖是个新事物,从纸质的请帖到电子请帖需要的是观念上的一些转变。

(见习记者 李雅)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片



江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!报网论坛(bbs.rarb.cn),读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

家门门锁被撬 疑遭小偷光顾

10636: 现在的小偷太可恶了。

记者:怎么了?

10636: 前天我家被小偷盯上了。

记者:被偷了什么东西吗?

10636: 东西倒没丢,可是门锁被撬烂了,根本打不开,我们全家都被关在里面了。

记者:那你们是怎么出去的呢?

10636: 我们这边都是落地房,我老公打开窗台防盗窗上面锁着的小口,从屋檐上爬到隔壁

邻居家,这才得以出来。出来后,他还想用钥匙试试能不能打开锁,不料钥匙插进锁孔一拧,直接就断在里面了。

记者:后来怎么办?

10636: 后来我们叫来了开锁匠,这才把铁门打开。我们发现,小偷不仅撬了锁,还从铁门底部用类似千斤顶的东西把门撬起来,整个铁门都有点变形了。没办法,我们只好重新换了个门。后来我听邻居一位大伯说,大概凌晨3点左右他听到外面有声响,当时也没在意,现在想想可能那时

小偷在撬门锁。

记者:周围有没有其他居民家的门锁被撬?

10636: 没有,就我们一家。我想,这小偷肯定是踩好点的,因为前段时间我们一家人都不在这里住,前几天刚过来住,就发生这种事情。

记者:到年底了,小偷又开始猖獗了,大家得做好防盗工作。对了,你家在哪?

10636: 花园路,红旗小学附近。

(郑旦)

新车未上牌照闯红灯超速不罚款 那就使劲闯使劲超 这些车主,别把生命当儿戏!

凉凉: 见一次红灯闯一次,没有红灯非要等到红灯亮的时候再闯,见过这么疯狂的司机吗?

记者:谁啊?

凉凉: 我朋友。买了新车,还没上牌照。他说要趁这段时间多闯红灯。

记者:确实有很多这样的人。

凉凉: 可无辜连累了我们啊。前几天,我们一帮人开车去洞头玩,他说他来过好几次,熟悉路,我们就跟在他的车后面开。没想到,到了目的地后,大家开着开

着,居然被“咔嚓、咔嚓”拍了照。原来是超速被拍了。

记者:开车要注意安全啊,开慢点。

凉凉: 我们对洞头的路一点也不熟,也是跟在我那朋友后面开的。后来他说,因为他自己的车没上牌照,超速被拍了也没关系,所以一时忘了跟我们说,这里是限速的。

小漂: 我身边也有个朋友前段时间买了新车,还没上牌照。有次,我坐他的车,胆子都吓破

了。车子开到十字路口,那时候红灯显示还有3秒,可他一踩油门就冲了上去,“咔嚓”,快门一闪,被拍了。我问他干吗不等绿灯亮了再开,你猜他怎么说,“以后上了牌照,闯下红灯150元,现在还不闯个够本。”还说什么快门一闪,他就兴奋,说白赚了150元。

记者:无语!请这些车主别拿自己和他人的生命当儿戏!

(孙文静)

街头鞋摊揽生意 两托儿一唱一和骗了不少人

牛肉汤面: 最近,我看到有个小伙子在商城附近卖皮鞋,他还带着俩托儿,看上去生意还不错。

记者:卖的是什么皮鞋?

牛肉汤面: 我上去看过,那些不是冒牌鞋就是翻新后的皮鞋。他卖鞋子也就算了,主要是他带了两托儿,一唱一和的,骗了不少人。

记者:他们具体是怎么操作的?

牛肉汤面: 那两个也是年轻人,他们看到路上有人往他们那

里看了,就装着要买的样子,又是试,又是还价的,就为了吸引别人注意。等人过来了,他们就说以前也在里面买过鞋子,质量不错的,

然后就讨价还价一番,很快掏钱买下来了。然后就帮那人选鞋子,还给他们传授买鞋的经验,这样别人也不好意思再讨价了,有的人就跟着掏钱把鞋买了。

记者:你怎么发现他们是托的?

牛肉汤面: 刚开始那几天我也过去看,当时没买,见过那两

人。因为我就住望江新村,经常从这儿经过,我就发现那两个年轻人每天都在,就确定他们是托了。

记者:这摊子生意怎么样?

牛肉汤面:我看不错,听旁边店里人说,那小伙有时候一会儿就能卖出三四双。不过他就早上出来,不到中午就收摊了。

记者:大家在街头购买这种皮鞋时要格外小心,以免上当受骗。

(郑旦)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	五大举措力促沧海变桑田	专版	6	各街乡都要建便民服务中心	综合
2	中欧奔驰房车逆市发展	经济	7	马拉松“淹”了南京路	温州·天下
	今年销量猛增两倍		8	站立式电动车?	网事
	局长办公室成了受贿场所	温州·天下	9	铮铮硬汉昨迎娶新娘	热线
4	以旧换新让旧家电成为“香饽饽”	经济	10	不得设“重点非重点”	温州·天下
	金川有机稻米上市	要闻			

(截至昨日下午17:00)